CnpaBoYHUK /51 pelICHUN YPaBHeHHH B 3aganun B12

o Juneiinoe ypasnenue. ax=>b (a#0, beR),rorma x=b/a.

o Keadpamnoe ypasnenue.

ax* +bx+c=0} muckpumumantr D =b" —4dac;
~btvD
2a

ecim D <0, 10 AeiicTBHTENBHBIX KOPHEH HET.

ecmt D20,10 X, =

HNppanuonanbHbie ypaBHEHUs

flx) = (g(x))? _

g(x) =0 9 () E 0

e Ilpocmeiliniue N02apu@PMuUecKue ypasHerun:
o log,x=b(a>0,a*1) < x=a’;

s loo fFIAN=h(a>0. a=1N < Ff(x)=a’:
o ITpocmeiiuiue mpuzoHOMeMPUHECKUE YPAGHEHUAS

. Isinxzal; x=(=1D"arcsina+7nn, neZ upu |al<l.

VpasHeHnue pemmenuii ne umeet npu | a > 1.
. |cosx=a!; x =+arccosa+2nn, neZ npu |alsl.
Vpasaenue peieHyi He umMeeT npu | a |> 1.

. Itgx=a|; x=arctga+mnn neZ.
. lctgx=a|; x =arcctga+nn, ne Z.

BaxxHO IOMHATE IIPH PElleHNH TPUTOHOMETPHYECKHX ypaBHeHHH PopMysl:
arcsin(—a) = —arcsina , arccos(—a) = m — arccos a;
arctg(—a) = —arctga, arcctg(—a) = T —arcetga .

e  Yacmmubie cayuau npocmenuiux mpuzoHOMEMPULECKUX YPAGHEH UIL:

. . v
¢ sinx=0, x=7nn, nel, cosx=0, x:—2—+7rn, neld,;
: bia
tgx=0, x=nn nelZ, ctgx=0, x=—+mn, nel,;
. Y 4
¢ sinx=1, x=§~+2ﬂ:n, nel, cosx=1, x=2nn, neZ;
pia 7
tgx=1, x=—z+n'n, net, ctgx=1, x=—+7zn, neZ;
. B o
e Sinx=-1, x==—-5+27z'n, nel, cosx=-—1, x=n+2nn nelr;

tgx=-—1, xz_%-i-n‘m nelZ, ctgx=-1, x=3—g-+7rn, nez;



o Ipocmetiwue nozapupmuiecKue HEPAGEHCMEA:

¢ ecrua>l: log, f(x)>log,g(x) < {fp((z)) Z (;:(x);
| £G)>0,
o ecrul<a<l: log, f(x)>log,g(x) < {f(x) < 25
Hacruele coryqan:
¢ ecrua>1l: log, f(x)>b <& f(x)>ab;
log, f(x)<b << 0<f(x)<a’;
o ecrul<acx<l: logaf(x)>b & 0< f(x)<a’;

log, f(x)<b < f(x)>a’.

o Jlozapugpmureckue HepaGeHCMEA ¢ REPEMEHHBIM OCHOBAHUEM:

1 {f(x) >1,

g(x)> f*(x);
log,,,g(x)>b<| |0< Flx) <1,

g(x)>0,
lg@ < fPx).

o [lpocmeiiniue noxazamensHvie HEPACCHCMEBA:

¢ ecnua>l: af(x) b ag(x) = f(x) > g(X) 3

¢ ecrul<a<l: a’®>a®? < f(x)< glx).

YacrHble cayqan:

¢ ecrua>1,b>0: a®>bhb & f(x)>log,b,
a’®<b & f(x)<log,b;
o ecru0<a<l,b>0: a’“>b &  f(x)<log,b,
a’@<b & f(x)>log,b;
¢ ecua>0,b<0: a’P>b o —w< f(x)<+o,
a’™ <b ¢  HepaseHCTBO pemeHHil He HMeET.



KBaaparubie HepaBeHCTBA

KBaI[paTHBIMI/I HepaBeHCTBaMH HA3bIBAKOTCA HepaBeHCTBa BHU a4
ax*+bx+c>=0ax* +bx+c=0;ax? +bx +c<0. ax*+bx+c=0,
9

I7e X — MepeMeHHast; a, b, ¢ — JNeHCTBUTENbHBIC Yucia, mpudeM a # 0.

CyliecTBylOT JBa MeETOJa pEIICHUs KBaJpaTHbIX HEPABEHCTB: Trpaduyeckuii u
AHAJIUTUYECKUU.

1. [Ipu rpaduyeckoM MeToJE pEUICHUsI ONPEACNIECTCS OJHO M3 IIECTH BO3MOKHBIX
pacnofiokeHuid Tpaduka — B 3aBUCUMOCTH OT 3HAKOB CTapiiero kodpduiueHta a u

TUCKpuMHuHaHTa D.

2
=
Hanpumep, ecim paccMaTpuBaTh HepaBeHCTBO X thx+c=0,4 e peneHueM

OyIyT CIIeyIOIINE 3HAYCHUS X'
1 [x1;%2], eop @ = D; D > O;

2) xl,eCHHa}D;D:U;

3)  Her pemmenuii, ecau & 7 D;D < D;

5 (5 x]U Iy +90), ooy @ < D;D > 0,

55 R ecma<D;D=0,

6 Recm@<D;iD<O

2. HpI/I AHAJIUTHYICCKOM MCTOAC PCIICHUA HAXOAATCA KOPHU KBAAPATHOI'O TPCXYJICHA
(D=0) alx —x )(x—x;) =0.

M OH pacKIaJAbIBaCTCA HA MHOKUTCIIN:

— — = (}-
HManee, ecnu a>0, To HEPABEHCTBO PABHOCUIBHO (x—x)(x—x) =0;

— — %) =
ecii a<0, TO HEPABEHCTBO PABHOCHIIBLHO (x—x)(x—x)=20
3aTeM MoNTyYeHHBIE HEPABEHCTBA MOJKHO PEIIMTH METOJIOM HHTEPBAJIOB.



